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Príručka mzdovej účtovníčky 
s príkladmi z praxe
Ing. Zuzana Cingelová
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Vážení čitatelia! 

Držíte v rukách nevyhnutnú pomôcku mzdo-
vých účtovníkov, personalistov, ekonómov, 
podnikateľov i  študentov nielen počas koro-
nakrízy. Obsahuje zrozumiteľný výklad plat-
nej slovenskej legislatívy aktualizovaný k 1. 3. 
2021, ktorý je doplnený desiatkami príkladov, 
vzormi dokumentov a formulárov.
Publikácia je členená do 10 kapitol, v ktorých 
sú vysvetlené povinnosti, ktoré musí splniť 
zamestnávateľ voči svojim zamestnancom 
a  inštitúciám, povereným spravovať výber 
daní, príspevkov a poistení súvisiacich so za-
mestnávaním osôb na území SR.

Súčasťou je detailný popis aktuálnych 
zmien v Zákonníku práce vrátane osobitostí 
zamestnávania platných počas mimoriadnej 
situácie, nových podmienok domáckej práce 
a telepráce, ale aj príspevku na stravovanie. 
Mnoho zamestnávateľov je závislých od po-
berania koronapríspevkov na zamestnancov 
a preto autorka v publikácii ponúka praktické 
návody na ich požiadanie.
Osobitne je vysvetlené používanie nového 
identifikačného čísla právneho vzťahu v so-
ciálnom poistení a podmienky poskytovania 
pandemického nemocenského a ošetrovné-
ho i covidového úrazového príplatku.

Kniha obsahuje detailný postup pri zda-
není príjmov zamestnancov, vysvetľuje 

zdaňovanie nepeňažných príjmov, použitie 
rôznych sadzieb dane a správny postup pri 
uplatnení nezdaniteľných častí základu dane. 
Uvedené sú aj podmienky a postup na prizna-
nie oboch daňových bonusov, tvorba sociál-
neho fondu, podmienky jeho čerpania ako 
aj výpočet náhrad pri tuzemských a zahra-
ničných pracovných cestách. 

Záver je venovaný podmienkam a aktuál-
nej výške dávok, ktoré poskytuje štát rodičom 
detí, zdravotne postihnutým občanov a obča-
nom v sociálnej núdzi.
Doplňujúce informácie ponúkajú mesačníky 
vydavateľstva: Poradca – zákony s  komentá-
rom, Práca a mzdy bez chýb pokút a penále, 
Dane, účtovníctvo a odvody bez chýb pokút 
a penále, 1000 riešení – príklady z praxe ako aj 
odborné publikácie: Daňové, účtovné a mzdo-
vé zákony 2021, Odvody poistného od  1. 1. 
2021, Účtovná závierka podnikateľov za  rok 
2020, Daňové a nedaňové výdavky 2021.
Publikácie si môžete objednávať cez e-shop 
www.poradca.sk alebo prostredníctvom zákaz-
níckeho servisu. Doručíme Vám ich poštou 
alebo kuriérom. 
Želám Vám nerušené a obohacujúce čítanie 
v plnom zdraví.

Jarmila Blaščíková
odborná redaktorka
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